



ПРИЯТНОЕ СОБЫТИЕ

## За добросовестный труд

17 марта в администрации района произошло приятное событие - Глава муниципального района Пестравский А.П. Любаев поздравил с профессиональным праздником коллектив МУП «ЖКХ Пестравского района».

Александр Петрович высказал слова благодарности и признательности виновникам торжества за тот труд, который они вкладывают в развитие жизненно важной отрасли, касающейся интересов практически всех жителей Пестравского района. Сегодня у населения растет уверенность в том, что есть люди, которые способны в любое время прийти на помощь в ликвидации последствий аварийных ситуаций, возникающих на том или ином объекте. Это говорит о том, что квалификация, уровень ответственности работников



ЖКХ Пестравского района повышается.

С добрыми пожеланиями Александр Петрович вручил благодарственные письма за многолетний добросовестный труд в сфере жилищно-коммунального хозяйства работ-

никам МУП «ЖКХ Пестравского района»: Д.В. Гранкину, водителю экскаватора; С.В. Садчикову, слесарю-сантехнику; Н.И. Новикову, водителю-ассенизатору; С.И. Бондареву, оператору очистных сооружений, Г.А. Соплинову, элек-

трогазосварщику; А.Р. Васильеву, слесарю Майского участка; С.А. Оселедко, трактористу; Г.А. Берестовой, банщице (на фото слева); А.Г. Носкову, слесарю НФС.

Е. ВЛАДОВА.

СОБРАНИЯ ГРАЖДАН

## Наводить порядок сообщца



15 марта жители села Михайло-Овсянка собрались в местном Доме культуры на ежегодном собрании граждан, где глава сельского поселения О.И. Шумилина отчиталась о проделанной в 2016 году работе органов местного самоуправления.

В работе собрания принял участие Глава муниципального района Пестравский А.П. Любаев.

По данным из отчетного доклада, на 1 января 2017 года общая численность населения Михайло-Овсянки составила 742 человека, детей до 18 лет - 133, пенсионеров - 202, инвалидов - 66, многодетных семей - 10, в 2016 году родилось 12 детей, умерло 13 человек. За пределами села работают - 160 человек.

Что касается базовой отрасли экономики - сельского хозяйства, на территории поселения 2 (крестьянских) фермерских хозяйства и производ-

ственный кооператив, занимаются растениеводством, общая посевная площадь составляет 6587 га. Животноводством занимаются индивидуальные предприниматели, они содержат 381 голову крупного рогатого скота. В личных подсобных хозяйствах содержатся: КРС - 200 голов, в том числе 86 коров; свиньи - 277; овцы - 74; лошади - 9; птица - 2517 голов. За истекший период наблюдается снижение поголовья.

Говоря о формирова-

нии бюджета поселения О.И. Шумилина отметила, что в отчетном году особое внимание уделялось собираемости налогов. Обстановка с их уплатой в поселении обстоит весьма критично. Ольга Ивановна призвала жителей вовремя и в полном объеме оплачивать налоги, от которых напрямую зависит наполняемость местного бюджета.

В докладе была отражена и внутренняя работа администрации: в отчетном году было выдано 856 справок, на прием к главе поселения и работникам администрации обратилось 117 человек по самым разнообразным вопросам, в основном касающимся улучшения жилищных ус-

ловий, оформления жилья в собственность, строительства, материального положения, а также по вопросам землепользования. Кроме того, администрация поселения оказывала содействие налоговой инспекции в раздаче уведомлений на оплату земельного, имущественного, транспортного налогов, провела корректировку реестра земель сельскохозяйственного назначения.

Также была проведена работа с населением по весенней и осенней ветеринарной обработке скота, организованы и проведены собрания граждан по вопросу о найме пастухов.

Перейдя к теме жилищно-коммунального хозяйства, глава поселения обратила внимание на проблему, которая заключается в задолженности населения за водоснабжение. Ольга Ивановна также сообщила, что для более рационального расходования питьевой воды в поселении ведется работа по установке приборов учета в каждом доме.

(Окончание на стр. 2)

20 марта в администрации района состоялось внеочередное заседание комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности. На заседании рассматривались вопросы по принятию экстренных мер по предупреждению распространения африканской чумы свиней и птичьего гриппа на территории района. Подробности в следующем номере газеты.

## Новости

### Внимание: конкурс!

В нашей стране стартовал конкурс «Займись спортом! Участвуй в ГТО» на лучший проект по пропаганде физической культуры и спорта среди детей и молодежи. В нем могут принять участие детские и молодежные общественные организации, образовательные учреждения, органы местного самоуправления, инициативные группы граждан и отдельные жители субъектов РФ.

Регистрация проектов завершится 27 марта на сайте [www.vk.com](http://www.vk.com) в группе «Займись спортом! Участвуй в ГТО». Заявку проекта необходимо направить на электронную почту: [propaganda@minsport.gov.ru](mailto:propaganda@minsport.gov.ru).

В числе критериев оценки проекта социальная значимость, личный вклад каждого участника в социально-значимую деятельность, размещение материалов о проведенных мероприятиях, взаимодействие с центрами тестирования комплекса ГТО, описание методики реализации мероприятий и другие.

Положение о конкурсе можно найти на официальном сайте муниципального района Пестравский.

### Валентине Терешковой...

В Марьевской сельской библиотеке прошло пресс-досье «Женщина века Валентина Терешкова», посвященное 80-летию со дня рождения первой в мире женщины-космонавта. Валентина Владимировна личность уникальная и героическая, она заслужила, чтобы о ней говорили и помнили.

Ребята посмотрели фильм, который рассказывал не только о В.В. Терешковой, но и о политике того времени. Было абсолютно понятно, какая сложная задача была возложена на Валентину Терешкову, да и на всю страну. Терешкова является кандидатом технических наук, автор более 50 научных работ, почётный гражданин множества городов России и зарубежья, обладательница многих государственных наград.

Марьевская библиотека подготовила буклет с биографией Валентины Терешковой. Дети должны знать и помнить историю своей страны и людей, которые внесли свой вклад в её развитие.

### Скоро праздник «Наурыз»

25 марта в селе Хворостянка пройдет областной казахский праздник «Наурыз-2017». В нем примет участие делегация Пестравского района. Наши участники художественной самодеятельности выступят в гала-концерте творческих коллективов Самарской региональной общественной организации «Национально-культурная автономия казахов «Ак жол».

Кроме того, в программе мероприятия праздничный парад, который пройдет под девизом «В братстве народов - сила России», презентация юрты с выставкой национальных блюд, спортивные состязания: борьба «Казахша курес», мини-футбол, армрестлинг, перетягивание каната.

На празднике в качестве гостя может побывать любой желающий. Начало в 11:00.

**23 марта 13-00**  
Культурно-досуговый центр села Пестрава  
**Дорогие друзья!**  
Приглашаем вас на открытие районной выставки декоративно-прикладного творчества «Мастера земли Пестравской» 0+

ГДЕ РОДИЛСЯ, ТАМ И ПРИГОДИЛСЯ

## Творчеством возрождает красоту

«Моя душа принадлежит прекрасному уголку - небольшому селу с солнечным названием Тёпловка, с его живописными лесами, полями и водоёмами», - душевно отзывается о своей малой родине Светлана Казанцева, участница областной акции «Где родился, там и пригодился».

Ее бабушка коренная жительница Пестравского района, поэтому все свое свободное от учебы время маленькая Света проводила у нее, в селе Тёпловка. «Соседские бабушки, зная, как я люблю петь, собирались на лавочке и просили меня устроить им «концерт», и я с удовольствием наряжалась и пела для них народные песни и частушки», - рассказывает Светлана.

После окончания Самарского училища культуры Казанцева вышла замуж и вместе с мужем они решили обустроить свою жизнь в ставшей по-настоящему родной Тёпловке.

Проработав некоторое время в Доме культуры, Светлана стала заниматься песенным творчеством. Знаковым событием для нее стало выступление с сольным номером на II губернском фестивале.

«Коллеги и жители всегда меня поддерживали во всех моих начинаниях и в последующей рабо-



те, - говорит участница акции. - И я создала взрослую хоровую группу в СДК, которая в 2015 году выступила на III Губернском фестивале».

Дабы сохранить и приумножить культурные традиции, Светлана создала вокальную студию «Калинка», в которой сейчас занимается подрастающее поколение. Ее воспитанники принимают активное участие в творчестве вокальной студии, и в прошлом году «Калинку» приглашали спеть обрядовую песню «Троица» на IV Губернском фестивале.

Своим творчеством Светлана стремится возродить красоту, поэзию и мелодичность русских фольклорных песен и обрядов. Чтобы разнообразить свое творчество и иметь научный взгляд на работу с коллективами, изучить все нюансы народной песни, Светлана поступила в Самарский институт культуры на факультет «Народно-хоровое исполнительство» и мечтает, получив диплом, создать большой народный хор Пестравского района на радость всем его жителям и гостям!

### ЗАСЕДАНИЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

## Внесли изменения

15 марта первый вице-губернатор - председатель Правительства Самарской области Александр Петрович Нефёдов провёл очередное заседание Правительства региона, на котором было рассмотрено и одобрено 5 вопросов.

В их числе установлен размер предельной стоимости услуг и работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирном доме на 2017 год. Размер предельной стоимости сохранён на уровне 2016 года. Расширяется дифференциация предельной стоимости работ по ремонту фасадов: устанавливается размер предельной стоимости работ по оштукатуриванию и окраске фасадов с ремонтом балконных плит, ограждений и отмостки.

На заседании Правительства были также озвучены изменения в За-

кон Самарской области «О бюджете территориального фонда обязательного медицинского страхования Самарской области на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов». Изменения вносятся в связи с уточнением параметров бюджета Федерального фонда обязательного медицинского страхования. Так, доходная часть бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Самарской области на 2017 год планируется в сумме 28 млрд 907 млн 917 тыс 800 рублей.

## Наводить порядок сообща

(Окончание. Начало на стр. 1)

В 2016 году было установлено 15 приборов учета воды, и сегодня счетчики есть в 188 домах из 288. В летний период работает дополнительный полив, которым пользуются 94 двора.

Особое внимание в своем докладе О.И. Шумилина уделила благоустройству и санитарному порядку: «Нам необходимо совместными усилиями приводить наш общий дом в порядок. Надо содержать в чистоте всю территорию поселения: не разбрасывать мусор, бутылки, пакеты. Ведь это наша с вами малая родина и мы должны ее хранить. Нужно, чтобы все активнее взяли на себя роль и в озеленении села, в разбивке новых цветников. Приятно смотреть на красивые клумбы, на молодые зеленые насаждения в личных подворьях. Большое спасибо хочется сказать Владимиру Викторовичу Саплинову и Василию Геннадьевичу Фокину, председателю ПК «Семена», которые по-

могают в расчистке улиц от снега, а производственный кооператив ещё и предоставляет саженцы для озеленения улиц села».

Ольга Ивановна также напомнила о том, что сжигание сухой растительности на территории поселения запрещено, для наведения порядка на улицах администрация поселения готова организовать вывоз мусора и сухняка.

Как отметила глава поселения, проблемным остается вопрос содержания домашних собак и коз: выпуская их на улицу, хозяева причиняют неудобства другим жителям села.

Заканчивая свой доклад, О.И. Шумилина озвучила первоочередные планы на текущий год. В их числе ремонт навесного моста по улице Школьная (материал закуплен), работа по наведению порядка на улицах села, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и мероприятий по гражданской обороне и в чрезвычайных ситуациях, установка дополнительных дорожных знаков и

искусственных неровностей, ремонт автомобильных дорог и прочее.

Заслушав доклад главы поселения, участники собрания признали работу администрации удовлетворительной.

О социально-экономическом положении района рассказал Глава района А.П. Любаев. Александр Петрович отметил, что несмотря на все трудности и сюрпризы, которые преподнесла погода в 2016 году, район перешел рубеж в сто тысяч тонн зерна. Это очень хороший показатель валового сбора и сегодня стоит задача не только его не снижать, но и выращивать высококачественные культуры, которые дадут высокий уровень дохода, что позволит платить людям хорошую зарплату, обновить технику. В тоже время существует большая проблема с рабочей силой особенно в сельском хозяйстве. Уменьшается количество трудоспособного населения, растет число пенсионеров, рождаемость не прогрессирует, происхо-

дит отток молодых кадров, несмотря на все меры, которые предпринимает государство.

В целом же район, за исключением отрасли животноводства, движется вперед, и Глава района поблагодарил жителей, принимающих активное участие в развитии территории, оказывающих поддержку органам местного самоуправления, дающих положительную оценку деятельности органов власти.

В этот день сельчане смогли задать вопросы Главе района и высказать свои предложения по решению местных проблем. Так, жители выразили недовольство работой Дома культуры, обратив внимание на то, что сегодня культурный досуг населения, как взрослого, так и молодежи, организован плохо, нет ни творческих групп, ни кружков.

Граждане также получили ответы на интересные вопросы не только на собрании, но и в ходе личных встреч с руководителями и специалистами районных учреждений.

Е. ТОЛСТОВА.

«ПРЯМАЯ СВЯЗЬ»

## Необходимо усилить

В редакции районной газеты «Степь» состоялась традиционная «Прямая связь», в которой приняли участие сотрудники Отделения МВД России по Пестравскому району: и.о. начальника Отделения подполковник полиции А.В. Сапрыкин; помощник начальника по работе с личным составом подполковник внутренней службы А.П. Алексеев; начальник следственного отделения майор юстиции Ю.Ю. Михайлов; начальник УУП и ПДН майор полиции Е.А. Костенко; инспектор дорожного надзора ОГИБДД ст. лейтенант полиции С.В. Тукмаков; начальник группы дознания капитан полиции А.Ж. Иманалиева; зам. начальника изолятора временного содержания ст. лейтенант полиции А.В. Рыбина.

**- Уже который раз подростки нашего района стреляют из пневматического оружия. А есть ли для их родителей правила хранения этого оружия и соблюдают ли они их? Почему оружие становится доступно детям? В связи с этими случаями понесли ли наказание их родители?**

Е.А. КОСТЕНКО:

- В соответствии с Федеральным законом «Об оружии» лицензированию подлежит пневматическое оружие с дульной энергией свыше 25 Дж. Пневматическое оружие с меньшей дульной энергией лицензированию не подлежит и реализуется в свободной продаже. В связи с чем, условия хранения данного вида оружия законом не регламентированы, но установлен запрет на ношение и перевозку в границах населенных

пунктов пневматического оружия в заряженном или снаряженном состоянии.

Действительно, на территории района зарегистрировано два случая использования несовершеннолетними пневматического оружия, где фигурируют один и те же лица. Данный факт рассмотрен на заседании комиссии по делам несовершеннолетних. В итоге - подростки поставлены на профилактический учет в ПДН, а родители возместили причиненный ущерб.

**- Почему в районе водители, лишенные прав, безнаказанно разъезжают на своих авто? Почему некоторым водителям позволено ездить на тонированных автомобилях? Разве закон не для всех? Я уже не говорю про беспорядок, который творится на**

**пешеходных переходах около школы и детсадов в Пестравке.**

**Руководство ГИБДД давно не обращает на это внимание. Складывается мнение, что его просто в районе не существует.**

С.В. ТУКМАКОВ:

- Сотрудниками госавтоинспекции на постоянной основе ведется работа по выявлению грубых нарушений ПДД. За истекший период 2017 года к административной ответственности привлечено 12 водителей не имеющих права управления. За управление транспортным средством, на котором установлены стекла, светопропускание которых не соответствует стандартам - привлечено 17 водителей и за непредоставление преимуществ в движении пешеходам - 16.

Сотрудники ГАИ осуществляют патрулирование по всей территории района, но на несение службы заступает лишь один наряд ДПС, которому охватить всю территорию обслуживания не удается.

**- Выявляют ли сотрудники полиции случаи торговли спиртными напитками в торговых точках без лицензий?**

Е.А. КОСТЕНКО:

- За прошедший период текущего года выявлено два таких факта.

Владельцы торговых точек привлечены к административной ответственности. Еще чаще выявляются факты реализации алкоголя в частном секторе. В 2017 выявлено 3 таких случая. В 2016 году сотрудниками полиции составлено 23 административных протокола за незаконную реализацию алкогольной продукции.

**- В «Степляшке» почти каждый выходной случаются драки, потасовки и даже стрельба. Когда же полиция наведет там порядок? Может проще его закрыть и всем спокойно спать по ночам?**

Е.А. КОСТЕНКО:

- Дело не в самом заведении, а в людях, которые его посещают. Даже если так называемую «Степляшку» закрыть, то контингент, который там постоянно проводит время, будет концентрироваться в другом месте. Нужно, прежде всего, усилить профилактическую работу с данной категорией лиц. Нами еженедельно проводятся проверки этого заведения в ночное время с целью профилактики правонарушений, в ходе которых с начала 2017 года было составлено 7 административных протоколов. Работа в данном направлении продолжается.

**ТЕЛЕПРОГРАММА с 23 по 26 марта**

**ЧЕТВЕРГ, 23 МАРТА**

**1 ПЕРВЫЙ**

6.00 Доброе утро 0+  
10.00, 13.00, 16.00, 4.00 Новости 0+  
10.20 Контрольная закупка 12+  
10.50 Жить здорово! 12+  
11.55 Модный приговор 12+  
14.20, 16.15 Время покажет 16+  
17.00 Мужское/Женское 16+  
18.00 Давай поженимся! 16+  
19.00 Первая студия 16+  
21.00 Пусть говорят 16+  
22.00 Время 0+  
22.35 Т/с «МАТА ХАРИ» 16+

10+ 12+  
18.40 Прямой эфир 16+  
19.50 60 минут 12+  
22.00 Т/с «КРУГОВОРОТ» 12+

**НТВ**

6.10, 7.05 Т/с «ДОРОЖНЫЙ ПАРУЛЬ» 16+  
7.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Сегодня 0+  
8.00 Деловое утро НТВ 12+  
10.00 Т/с «МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД» 16+  
11.20 Т/с «ЛЕСНИК» 16+  
13.00 Суд присяжных 16+  
14.25, 19.35 Обзор. Чрезвычайное происшествие 12+  
15.00, 2.05 Место встречи 16+  
17.30 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ-14» 16+  
18.30 Говорим и показываем 16+  
20.40 Т/с «СВИДЕТЕЛИ» 16+  
22.30 Т/с «ОХОТА НА ДЬЯВОЛА» 16+  
0.35 Итоги дня 12+  
1.05 Т/с «ДЕМОНЫ» 16+

**1 РОССИЯ**

6.00, 10.15 Утро России 0+  
10.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00 Вести 0+  
10.55 О самом главном 12+  
12.40, 15.40, 18.20, 21.45 Вести-Самара 0+  
12.55 Т/с «СКЛИФОВСКИЙ» 12+  
15.55 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ»

**ПЯТНИЦА, 24 МАРТА**

**1 ПЕРВЫЙ**

6.00 Доброе утро 0+  
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Новости 0+  
10.20 Контрольная закупка 12+  
10.50 Жить здорово 12+  
11.55, 4.55 Модный приговор 12+  
13.15 Наедине со всеми 16+  
14.20, 16.15 Время покажет 16+  
17.00 Мужское/Женское 16+  
18.00 Жди меня 12+  
20.00 Футбол. Сборная России - сборная Кот-д'Ивуара 16+  
22.00 Время 0+  
22.30 Голос. Дети 0+  
0.15 Вечерний Ургант 16+

21.00 Вести 0+  
10.55 О самом главном 12+  
12.40, 15.40, 18.20, 21.45 Вести-Самара 0+  
12.55, 14.00 Т/с «СКЛИФОВСКИЙ» 12+  
15.55 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ-10» 12+  
18.40 Прямой эфир 16+  
19.50 60 минут 12+  
22.00 Юморина 12+  
0.20 Х/ф «ПО СЕКРЕТУ ВСЕМУ СВЕТУ» 12+

**НТВ**

6.10, 7.05 Т/с «ДОРОЖНЫЙ ПАРУЛЬ-2» 16+  
7.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Сегодня 0+  
8.00 Деловое утро НТВ 12+  
10.00 Т/с «МУХТАР. НОВЫЙ

**1 РОССИЯ**

6.00, 10.15 Утро России 0+  
10.00, 12.00, 15.00, 18.00,

СЛЕД» 16+  
11.20 Т/с «ЛЕСНИК» 16+  
13.00 Суд присяжных 16+  
14.25 Обзор. Чрезвычайное происшествие 12+  
15.00 Место встречи 16+  
17.30 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ

ФОНАРЕЙ-14» 16+  
18.30 Говорим и показываем 16+  
19.35 ЧП. Расследование 16+  
20.40 Т/с «СВИДЕТЕЛИ» 16+  
0.35 НТВ-видение 6+  
1.35 Мы и наука. Наука и мы 12+

**СУББОТА, 25 МАРТА**

**1 ПЕРВЫЙ**

6.25, 7.10 Наедине со всеми 16+  
7.00, 11.00, 13.00, 19.00 Новости 0+  
7.30 Х/ф «ТАЙНА ЗАПИСНОЙ КНИЖКИ» 12+  
9.00 Играй, гармонь любимая! 12+  
9.45 Смешарики 0+  
10.00 Умницы и умники 12+  
10.45 Слово пастыря 12+  
11.15 Премьера. К юбилею любимой кинокомедии. «Кавказская пленница». Рождение легенды» 12+  
12.20 Смак 12+  
13.20 Идеальный ремонт 12+  
14.15 На 10 лет моложе 16+  
15.10 Бельмондо глазами Бельмондо 16+  
17.15 Голос. Дети 0+

8.10 Живые истории 12+  
9.00, 12.20 Вести. Самара 12+  
9.20 Россия. Местное время 12+  
10.20 Сто к одному 12+  
11.10 Пятеро на одного 12+  
12.00, 15.00, 21.00 Вести 0+  
12.40 Юмор! Юмор! Юмор!!! 16+  
15.20 Х/ф «МЕДОВАЯ ЛЮБОВЬ» 12+  
19.00 Субботний вечер 12+  
22.00 Х/ф «АКУШЕРКА» 12+

**НТВ**

6.05 Их нравы 0+  
6.35, 3.10 Т/с «АГЕНТ ОСОБОГО НАЗНАЧЕНИЯ-3» 16+  
8.25 Смотр 0+  
9.00, 11.00, 17.00 Сегодня 0+  
9.20 Устами младенца 0+  
10.00 Готовим с Алексеем Зиминным 0+  
10.25 Умный дом 0+  
11.20 Главная дорога 16+

**1 РОССИЯ**

6.15 Х/ф «ЧОКНУТАЯ» 12+

Собственное производство "Гарантий"

**пластиковые ОКНА** 17-16

Металлические двери  
Натяжные потолки  
Профнастил

Рассрочка, оформление заказа на дому, замер и доставка бесплатно

Советская, 17 (КБФ) **8-903-335-33-44**

12.00 Еда живая и мёртвая 12+  
13.00 Квартирный вопрос 0+  
14.05 Битва шефов 12+  
15.00 Двойные стандарты 16+  
16.05 Своя игра 0+

17.20 Однажды... 16+  
18.00 Секрет на миллион 16+  
20.00 Центральное телевидение 16+  
21.00 Ты супер! 6+  
23.30 Ты не поверишь! 16+

**ВОСКРЕСЕНЬЕ, 26 МАРТА**

**1 ПЕРВЫЙ**

6.30, 7.10 Наедине со всеми 16+  
7.00, 11.00, 13.00 Новости 0+  
7.30 Х/ф «УСНУВШИЙ ПАССАЖИР» 12+  
9.15 Смешарики 0+  
9.25 Часовой 12+  
9.55 Здоровье 16+  
11.15 Непутёвые заметки 12+  
11.35 Пока все дома 12+  
12.25 Фазенда 12+  
13.15 ТилиТелеТесто 12+  
14.45 Теория заговора 16+  
15.45 Романовы 12+  
17.50 Кавказская пленница. Рождение легенды 12+  
18.55 Х/ф «КАВКАЗСКАЯ ПЛЕННИЦА, ИЛИ НОВЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ ШУРИКА» 12+  
20.30 Лучшее всех 12+  
22.00 Время 12+

11.20 Вести-Самара 0+  
12.00, 15.00, 21.00 Вести 0+  
12.20 Смеяться разрешается 16+  
14.10 Семейный альбом 12+  
15.20 Х/ф «ГОРОДСКАЯ РАПСОДИЯ» 12+  
19.00 Танцуют все! 12+  
23.00 Воскресный вечер 12+  
1.30 Х/ф «НИКОЛАЙ ЮДЕНИЧ. ЗАБЫТАЯ ПОБЕДА» 12+

**НТВ**

6.15, 3.05 Т/с «АГЕНТ ОСОБОГО НАЗНАЧЕНИЯ-3» 16+  
8.00 Центральное телевидение 16+  
9.00, 11.00, 17.00 Сегодня 0+  
9.20 Лотерея «Счастливые утро» 0+  
10.25 Едим дома 0+  
11.20 Первая передача 16+  
12.05 Чудо техники 12+  
13.00 Дачный ответ 0+  
14.05 НашПотребНадзор 16+  
15.10 Поедем, поедим! 0+  
16.05 Своя игра 0+  
17.20 Следствие вели... 16+  
19.00 Новые русские сенсации 16+  
20.00 Итоги недели 12+  
21.10 Х/ф «МОЛОДОЙ» 16+  
23.15 Х/ф «МСТИТЕЛЬ» 16+  
2.50 Авиаторы 12+

**1 РОССИЯ**

6.00 Х/ф «ЧОКНУТАЯ» 12+  
8.00 Мульт-утро 0+  
8.30 Сам себе режиссёр 12+  
9.20 Смехопанорама 16+  
9.50 Утренняя почта 12+  
10.30 Сто к одному 12+

Реклама **ООО МФО «РЕГИОНАЛЬНЫЙ ЗАЙМ»**  
Денежные займы (наличными).  
Сумма от 1000 до 100000 руб. Срок от 7 дней до 12 месяцев.  
Информация по тел.: 89272650222.  
Свидетельство серия 01 № 002812, выдано 23.06.2015 г. 6-1

**ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ КОНКУРСА**

Администрация муниципального района Пестравский Самарской области извещает о проведении открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирными домами муниципального района Пестравский Самарской области.

Основание: Постановление Правительства РФ от 06.02.2006 № 75 «О порядке проведения органом местного самоуправления открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом», распоряжение администрации муниципального района Пестравский Самарской области от 13.03.2017 № 51 «О создании конкурсной комиссии по отбору управляющей организации для управления многоквартирными домами на территории муниципального района Пестравский Самарской области».

Местонахождение организатора конкурса: администрация муниципального района Пестравский Самарской области: 446160, Самарская область, Пестравский район, с. Пестравка, ул. Крайноковская, д. 84, телефон: (884674) 2-12-88, факс: (884674) 2-12-88, E-mail: e.kazancev@pestravsky.ru

Официальный сайт: www.torgi.gov.ru/  
Объекты конкурса: общее имущество собственников помещений в многоквартирных домах

Характеристика объектов конкурса, с указанием адресов многоквартирных домов, года постройки, этажности, количества квартир, площади жилых, нежилых помещений и помещений общего пользования, видов благоустройства, серии и типа постройки, площади земельных участков, входящих в состав общего имущества собственников помещений в многоквартирных домах приведены в конкурсной документации, расположенной на сайте: www.torgi.gov.ru/

Подача заявок на участие в конкурсе с 16.03.2017 г. по 26.04.2017 г. «Прием заявок на участие в конкурсе осуществляется уполномоченным представителем администрации муниципального района Пестравский Самарской области: понедельник - пятница с 08 ч.30 мин. до 16 ч.30 мин., обед с 12 ч. 00 мин. до 13 ч.30 мин. по местному времени, начиная с 16.03.2017 г. по адресу: 446160, Самарская область, Пестравский район, с. Пестравка, ул. Крайноковская, д. 86, каб. 4, телефон: (884674) 2-12-88, факс: (884674) 2-12-88; E-mail: e.kazancev@pestravsky.ru

**Уведомление**  
кто не должен подавать заявку о постановке на государственный учет объектов негативного воздействия

При определении объекта, оказывающего негативное воздействие на окружающую среду, в целях соблюдения требования Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды» о постановке таких объектов на государственный учет, необходимо принимать во внимание следующее.

В соответствии с определением объекта НВОС (п.1 ст. 69.2 Закона № 7-ФЗ) юридические лица, индивидуальные предприниматели должны поставить на государственный учет именно те объекты, на которых они осуществляют хозяйственную и (или) иную деятельность и которые оказывают негативное воздействие на окружающую среду (далее - объекты НВОС).

При этом земельные участки к объектам негативного воздействия на окружающую среду не относятся. В соответствии с определением ст.1 Закона № 7-ФЗ имеющиеся на балансе организации отдельные единицы оборудования также не могут рассматриваться в качестве самостоятельных объектов НВОС.

Критерии отнесения объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, к объектам I, II, III и IV категорий утверждены постановлением Правительства Российской Федерации от 28.09.2015 № 1029.

Согласно п.4 статьи 4.2 Закона № 7-ФЗ присвоение объекту НВОС соответствующей категории осуществляется при его постановке на государственный учет.

Учитывая, что собственно образование и накопление отходов не являются критериями отнесения объекта к объекту какой-либо из четырех категорий негативного воздействия на окружающую среду, а в заявке о постановке объекта НВОС на учет предусмотрены только сведения о размещении отходов на объекте НВОС, в случае, если организация образует отходы (не осуществляя деятельность по размещению отходов самостоятельно), но при этом не оказывает иных видов негативного воздействия на окружающую среду, указанных в Критериях, в ходе осуществления хозяйственной и (или) иной деятельности (например, офисы, школы, детские сады и т.д.), у такой организации объект НВОС не определяется.

Постановка объектов, не отнесенных к объектам НВОС на учет, действующим законодательством не предусмотрена.

Одновременно Росприроднадзор уведомляет, что вопросы исчисления и взимания платы за негативное воздействие на окружающую среду не связаны напрямую с определением объекта НВОС, поэтому подготовка соответствующих отчетов и внесение платы осуществляется в соответствии с п.1 ст. 16.1 Закона № 7-ФЗ и требованиями Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления».

**профилактическую работу**



**- Когда же сотрудники полиции наведут порядок возле «Пятерочки»? Машины у крыльца, а пешеходы вынуждены идти по дороге.**  
С.В. ТУКМАКОВ:

- С руководством ООО «Агроторг» (ТЦ «Пятерочка») проведена рабочая встреча по вопросу парковки автотранспорта. При наступлении благоприятных погодных условий пешеходная зона будет огорожена от автодороги.

**- Почему мы становимся общедоступными для служащих коллекторских бюро? Как оградиться от их беспридела? Может ли полиция вступить в защиту наших прав?**  
А.В. САПРЫКИН:

- На самом деле способ найти человека в современном обществе предостаточно. Если выйти на контакт с самим должником не удастся, коллекторы начинают беспо-

коить его друзей, знакомых и родственников. Далее начинают звонить работодателю заемщика. Соседи и социальные сети - еще один важный канал информации.

Назойливые телефонные звонки - основной метод воздействия кредиторов и коллекторов на должника. Звонят, как правило, с разных телефонов, разные люди, в разное время. В ходе подобного «телефонного террора» они могут нарушать статью 15 закона о потребительском кредите. Дополнительно следует помнить о статье 7 Закона о персональных данных, согласно которой кредитор или коллекторы, имеющие доступ к персональным данным, не должны раскрывать эти сведения посторонним лицам или распространять личную информацию без согласия должника, а также знать о статье 26 Закона о банках и банковской деятельнос-

ти, по которой банк должен гарантировать тайну клиента о его операциях, счетах и вкладах.

Если же телефонными звонками все не ограничится и кредитор или коллектор приедет к должнику домой и попытается без согласия жильцов проникнуть в жилище, то тем самым их действия могут соответствовать ст. 139 УК РФ. В ней говорится, что незаконное проникновение в дом или помещение, совершенное против воли должника наказывается штрафом до сорока тысяч рублей или даже арестом на срок до трех месяцев. То же действие, совершенное с применением насилия или с угрозой его применения, наказывается штрафом до двухсот тысяч рублей или даже лишением свободы до двух лет.

Влиять на коллекторские агентства и пресекать их незаконные действия можно через банк, пере-

давший им право взыскания или заказавший у них услуги по взысканию долга. Если же эти претензии не помогут, вы можете пожаловаться на незаконные действия кредитора в прокуратуру.

Конечно, этими советами следует воспользоваться только в том случае, если действия кредитора или коллектора являются действительно незаконными. Так же замечу, что если вы не брали кредиты и у вас нет долгов перед банком, а коллекторы не предоставляют вам документы, на основании которых они требуют погашения задолженности, это является нарушением закона. В соответствии с Гражданским кодексом вы не обязаны исполнять кредитные обязательства без получения оригиналов (или заверенных копий) документов, удостоверяющих данное требование. В случае, если такие документы вам не предоставляются - жалуйтесь в органы прокуратуры.

Если же случится так, что коллектор или кредитор придет к вам домой без вашего согласия и попытается попасть в жилище силой, в этом случае вы уже можете обратиться в полицию с заявлением о нарушении ваших прав и о незаконном проникновении в жилище, либо о поступивших угрозах применения насилия.

И. ЦЕНЁВА. **12+**



# Поздравляем!

Дорогой, любимый наш  
**Вячеслав Николаевич ЗЕМСКОВ**  
сердечно поздравляем тебя с юбилеем!  
*Ты молодой, красивый,  
Галантен, сдержан, в меру строг -  
Безмерно будь счастливый!  
Пусть станет спутником успех  
Во всех делах и планах.  
Чтоб получил ты без помех  
То, что тебе желанно!*

**Папа, мама, Лена, Димуля, Евгений,  
Татьяна, Ангелина Земсковы.**

**ИП Чернов А.Н.** Пиломатериалы: доска, брус, вагонка;  
**с. Пестравка** кирпич, цемент, утеплитель, крепёж,  
ОСБ, ДСП, гипсокартон, поликарбонат.  
Реклама Т.: 8-927-745-81-91, 8-927-655-84-84 8-7

ИЗ ПРОФИЛИРОВАННОГО БРУСА  
И ОЦИЛИНДРОВАННОГО БРЕВНА



Реклама 10-3

**8-906-344-58-94**

**БЕСЕДКИ ТЕПЛИЦЫ** реклама  
**НАВЕСЫ** скидка пенсионерам  
Доставка 8-927-759-50-55  
Установка 8-927-294-05-34  
оптовые цены 2-2

**Извещение о месте и порядке ознакомления с проектом межевания земельного участка, образованного в результате выдела из земельного участка с кадастровым номером 63:28:0000000:76, расположенного: Самарская область, Пестравский район, в границах бывшего колхоза «Заветы Ильича»**  
Кадастровым инженером Голубевой О.В., 446160, Самарская область, с. Пестравка, ул. 50 лет Октября, д. 57, Golubeva67@rambler.ru, телефон 89277458794, № квалификационного аттестата кадастрового инженера 63-12-54, выполнен проект межевания на земельный участок общей площадью 30,8 га (308418 кв.м.), образуемый путем выдела из земельного участка с кадастровым номером 63:28:0000000:76, расположенного: Самарская область, Пестравский район, в границах бывшего колхоза «Заветы Ильича» площадью 308418 кв.м.  
Заказчиком кадастровых работ является Суханова Елена Анатольевна, почтовый адрес: 446177, Самарская область, Пестравский район, с. Высокое, ул. Телеграфная, д. 45, контактный телефон 89276066685.  
С проектом межевания можно ознакомиться в течении 30 дней с момента опубликования настоящего извещения по адресу: 446160, Самарская область, Пестравский район, с. Пестравка, ул. 50 лет Октября, д. 57.  
Предложения по доработке проекта межевания земельного участка и свои возражения заинтересованные лица могут направлять в течение 30 дней с момента опубликования настоящего извещения по адресу: 446160, Самарская область, Пестравский район, с. Пестравка, ул. 50 лет Октября, д. 57 (МУП «Проектно-сметное бюро» администрации м.р. Пестравский, Самарской области), 443020, г. Самара, ул. Ленинская, д. 25А (ФГБУ «ФКП Росреестра» по Самарской области).

**Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельного участка.**  
Кадастровым инженером Голубевой О.В., 446160, Самарская область, с. Пестравка, ул. 50 лет Октября, д. 57, Golubeva67@rambler.ru, телефон 89277458794, № квалификационного аттестата кадастрового инженера 63-12-54, проводятся работы в связи с образованием земельного участка путем выдела в счет 2 (двух) долей в праве общей собственности на земельный участок с кадастровым номером 63:28:0000000:76, расположенного: Самарская область, Пестравский район, в границах бывшего колхоза «Заветы Ильича» площадью 308418 кв.м.  
Заказчиком кадастровых работ является Суханова Елена Анатольевна, почтовый адрес: 446177, Самарская область, Пестравский район, с. Высокое, ул. Телеграфная, д. 45, контактный телефон: 89276066685.  
Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Самарская область, Пестравский район, с. Высокое, здание Высокинского СДК «21» апреля 2017 г. в 10 часов 00 минут.  
С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: 446160, Самарская область, с. Пестравка, ул. 50 лет Октября, д. 57, МУП «Проектно-сметное бюро» администрации м.р. Пестравский, Самарской области.  
Возражения и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются в течении месяца с момента (даты) выхода газеты по адресу: 446160, Самарская область, Пестравский район, с. Пестравка, ул. 50 лет Октября, д. 57.  
Смежный земельный участок, с правообладателями которого требуются согласовать местоположения границы: 63:28:0000000:603, 63:28:0000000:76.  
При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Абитуриенты, желающие поступать в Самарскую государственную сельскохозяйственную академию на условиях целевого приема, должны обратиться в МКУ «Управление сельского хозяйства муниципального района Пестравский Самарской области» не позднее 20 апреля 2017 года для заключения договора о целевом обучении и получения направления. Справки по телефону 8(84674)2-12-48.

**Объявления в данной рамке публикуются на правах рекламы**

- ПРОДАЖА**  
Шашлык, мясо (170 руб.), сало. Т.: 89093433003. 5-3  
Поросята Венгерская мангалица. Вес от 10 до 30 кг, цена от 2000 до 5000 т.р. Т.: 89608168454. 3-1  
Куры-несушки рыжие, возраст 8 месяцев, 250 руб. Несутся. Доставка по району от 10 штук, с. Мосты. Т.: 89677683446. 1-1  
Отруби в мешках. Т.: 89033355668, 89270095088. 4-1  
**УСЛУГИ**  
Закупаем мясо свинины. Т.: 89277469330. 20-14  
Закупаем мясо коров, тёлков, быков. Дорого. Т.: 89376571628. 24-19  
Закупаем мясо коров, быков и тёлков. Т.: 89277358676, 89277354527. 10-5  
Закупаем говядину (быков, коров, телок), хряков, вынужденный забой. Т.: 89397512228. Артём. 10-3  
Принимаем мясо свинины. Т.: 89377902434. 10-6  
Все виды внутренней отделки. Т.: 89376481752. 7-7  
Двери. Окна. Натяжные потолки. Жалюзи. Т.: 89376457367. 4-3  
**Натяжные потолки. Пластиковые окна. Гарантия. Европейское качество по разумной цене.** Т.: 8-927-755-48-83. 100-81  
БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ. Т.: 89639167161. 25-5  
Установка межкомнатных дверей, ремонт, отделка. Т.: 89608088584. 4-2  
Ремонт автоматических стиральных машин в Пестравке. Т.: 89170304404, Андрей. 25-15  
Диагностика, автоэлектрика, промывка форсунок. Т.: 89272613280. 5-1

**РАЗНОЕ**

- Куплю коров, быков, тёлков на племя. Т.: 89198078750. 8-4  
Куплю аккумуляторы от 700 руб. и выше; компрессоры б/у от холодильников. Т.: 89608124138. 10-9  
Сниму помещение под офис. Т.: 89279089693. 4-1  
Сдается 1-ком. кв. Т.: 89376423818. 2-1  
Утерян аттестат о среднем образовании на имя Ханиной Анны Викторовны. Нашедшим просьба позвонить по телефону 89276043851. 1-1

**РАБОТА**

- В ООО «Атолл-Агро» требуется повар. Обращаться по тел.: 8(84674)2-11-81, 89277142586. 4-4  
Станции технического обслуживания и шиномонтажа требуется автослесарь с опытом работы на новом оборудовании. Т.: 89276007350. 3-3  
Требуется специалист по закупкам. Т.: 2-22-45. 3-3  
Требуется автомойщик(ца) и автослесарь. Т.: 89270030705. 3-2

**В СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННУЮ КОМПАНИЮ ТРЕБУЮТСЯ:** **БИО-ТОН** РЕКЛАМА  
- **Тракторист-машинист** (наличие удостоверения тракториста с открытыми кат. «В, С, D, E, F»). Место работы с. Падовка, тел. 89279085249;  
- **Механик** (образование техническое среднее профессиональное/высшее, о/р желателен). Место работы с. Падовка, тел. 89279085249;  
- **Тракторист-машинист** (наличие удостоверения тракториста с открытыми кат. «В, С, D, E, F»). Место работы с. Марьевка, тел. 89270188136. 3-1  
**Достойная заработная плата, полный соц. пакет.**

**БЛАГОДАРИМ**

Выражаем сердечную благодарность председателю колхоза «Красный путь» **И.О. Казачковой** и директору ООО «Агроресурс» **П.А. Позднякову** за материальную помощь детскому саду «Колосок» села Тяглое Озеро.  
**Родители и дети д/с «Клосок».**

Медицинские работники ГБУЗСОПЦРБ филиала села Марьевка выражают благодарность главе сельского поселения Марьевка А.Г. Яблочкину за оказание помощи в решении бытовых проблем.  
**Мед. работники с. Марьевка.**

**ПРОДАЁТСЯ**

- ЖИЛЬЁ**  
Двухэтажный дом на одного хозяина, площадь 311 м², село Мосты. Т.: 89608168454. 3-1  
Полкоттеджа кирпичный в пос. Кировский, Красноармейского р-на, есть гараж на две машины, баня, летняя кухня (блочные). Т.: 89276024948. 3-3  
Дом, село Падовка. Т.: 89276554696. 4-2  
2-ком. кв., ул. Крайнюковская, 90. Т.: 89033344990. 4-3  
2-ком. квартира. Т.: 89270181959. 12-10  
2-ком. кв. ул. Коммунистическая. Т.: 89063429907. 4-1  
2-ком. квартира, ул. Заводская. Т.: 89063403434. 5-3  
2-ком. кв., ул. Заводская 8а. Т.: 89376559522. 5-1  
Недорого 3-ком. квартира в селе Майское, 2 эт., об. пл. 50,8 м². Т.: 89649896910. 10-9  
3-ком. квартира, 54,8 м². Т.: 89277065315. 5-4  
3-ком. кв. ул. Крайнюковская, 73. Т.: 89277565908. 8-3  
3-комнатная квартира. Т.: 89608216800. 3-1

**ТРАНСПОРТ**

- А/м ВАЗ 2114, 2004 г.в. Т.: 89276598868. 4-2  
А/м Нива-Шевроле, 2008 г.в., газовое оборудование. Т.: 89276939416. 3-3  
А/м «Тайота Камри», 2012 г.в., цвет серый металл; А/м «Мерседес-Бенс CLK-220», 2011 г.в., цвет черный. Т.: 89608168454. 3-1  
А/м Лада «Калина», новая, пробег 3 тыс. км., на гарантии. Т.: 89397126628. 2-1  
А/м «Приора», 2008 г.в. Т.: 89276941503. 4-1  
А/м Гранта, 2015 г.в. Т.: 89270095088. 4-1

**ЖИВОТНЫЕ**

- Бычки. Т.: 89372072174. 5-1  
Поросята. Т.: 89371718936. 2-1  
Поросята. Т.: 89022955826. 2-1  
Бычок, 2 месяца. Т.: 89277315433. 2-1

**ПРОЧЕЕ**

- Земельный участок 10 сот., с. Пестравка. Т.: 89608172468, Наталья. 4-2  
Земельный участок, 10,5 сот., с фундаментом, есть коммуникации, торг уместен. Т.: 89272613730. 9-5  
Ружье ТОЗ-34, 12 калибр. Т.: 89272047659. 3-1  
Земельный участок, 12 соток. Т.: 89370678806. 2-1  
Резина R-14; 16. Т.: 89033355668. 4-1

**Компьютер (полный комплект):** ЖК-монитор, системный блок, колонки, клавиатура, мышь, ксерокс+принтер+сканер. Привезу, установлю, подключу. Цена 13900. Т.: 89107362200. Реклама 1-1

**ПЕЧИ ДЛЯ БАНЬ**  
**8-906-344-58-94**

Коллектив ГБОУ СОШ с. Пестравка выражает соболезнование **Красовой Светлане Викторовне** по поводу смерти отца **Кулыгина Виктора Васильевича.**

**Учредитель СМИ:** Администрация муниципального района Пестравский Самарской области Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области Регистрационный номер ПИ № ТУ63-00708 от 22.07.2014 г.

**21.03.2017 г.** Отпечатано с готовых диапозитивов в типографии ООО «Чапаевское издательско-полиграфическое объединение». **Адрес:** 446115, г. Чапаевск, ул. Ленина, 66. **Адрес редакции, издателя:** 446160, с. Пестравка, ул. 50 лет Октября, д.40 **Телефоны:** главный редактор 2-13-48, ответственный секретарь 2-13-63 **Электронная почта:** step@pestravsky.ru **Главный редактор** А.В. Дорохов **Время подписания в печать:** по графику - 16:00 фактически - 16:00



Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Авторы публикаций и рекламодатели несут персональную ответственность за достоверность предоставляемой информации и рекламы